Liceum Ogolnoksztatcgce sem.VIl - tematy prac semestralnych
Jezyk polski

Na czym polega dehumanizacja cztowieka? Oméw zagadnienie na podstawie wybranej
literatury wojennej (min.300 stow).

Jezyk angielski PRZEPRASZANIE (E-MAIL)

Podczas nieobecnosci znajomych mieszkasz w ich mieszkaniu w Londynie. Zepsuto sie jedno z
urzadzen elektrycznych. Napisz e-mail do wtascicieli mieszkania.

Napisz, co sie zepsuto i jak do tego doszto.

Opowiedz, jakie kroki podjates/podjetas w celu naprawy urzadzenia i z jakim skutkiem.
Zaproponuj sposob zrekompensowania szkody.

Przepros za zaistniatg sytuacje i wyraz nadzieje, ze uda sie naprawic urzadzenie.
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Rozwin swojq wypowiedz w kazdym z czterech podpunktow. Dfugosc tekstu powinna wynosic¢ od 100 do 150
stéw. Oceniana jest umiejetnosc¢ petnego przekazania informacji, spojnosc i logika wypowiedzi, bogactwo
jezykowe oraz poprawnos¢ jezykowa.

Historia

Narodziny Solidarnosci

Geografia

1. Opisz typy jezior w Polsce
2. Parki Narodowe w Polsce ( wymien 1 opisz)

Biologia

Organizmy zmodyfikowane genetycznie — opisz nadzieje i zagrozenia.

Fizyka (Do opracowania wszystkie zadania):

1. Tecza jako zjawisko optyczne. Kolory, barwy w tgczy.

2. Skonstruuj obraz powstaty po przejs$ciu przez soczewke skupiajaca w nastgpujacych
przypadkach:

a)x>2f b) x=2f ¢) f<x < 2f d)x =f e) x < f



Matematyka

1. Wyznacz dziedzine funkgcji:

xZ+x+4
x2-5x+6

2. Wykonaj dziatania i podaj zatozenia

x+7 4
x—5 5—x

x2—-1 x-9
*
x2—-—81 x+1

3. Funkcja kwadratowa jest okre$lona wzorem f(x) = —3 (x — 2)? + 4
Podaj jej wierzchotek, zbiér wartosci, 0$ symetrii.

4. Majac funkcje f(x) = —x? + 10x — 21
Wyznacz miejsce zerowe funkcji, wierzchotek paraboli, przedziaty monotonicznosci.
5. Pole powierzchni szescianu = 54. Oblicz dtugos¢ przekatnej.

6. Oblicz dtugos¢ krawedzi podstawy graniastostupa prawidtowego tréjkatnego

o wysokosci = 4 i objetosci 28+/3.

7. Przekatna prostokata tworzy z dtugim bokiem kat 30°. Oblicz dtugos¢ bokéw, jezeliich
réznica wynosi 2.

8. Obwadd prostokgta = 28. Stosunek dtugosci jego bokdw wynosi 3:4. Oblicz pole
prostokata.

9. Rozwiagz réwnania i nierdwnosci:
x?>—4>0, 3x2—9x <0, (x3—-8)(x2—4x—-5)=0

x3 —5x>—9x+45=0



